
FARSKÉ OZNAMY Farnosti Topoľčany – pre filiálku NEMČICE 

5. nedeľa v Cezročnom období 
(9.2.2025 – 16.2.2025) 

 Sv. omše počas nastávajúceho týždňa v Nemčiciach, ich časy a úmysly: 

Streda: 18.00 h. † Mária a Július Šípošoví, František a Antónia Kúchoví a ich rodičia 

Piatok: 18.00 h. † Oľga a Jozef Psotný a zosnulí z rodiny Cabajovej a Hubovej 

Nedeľa: 09.00 h. † Alojz a Helena Haloví a rodičia z oboch strán 

  Liturgický kalendár týždňa: 

Pondelok: Sv. Scholastiky, panny 

Utorok:   Preblahoslavenej Panny Márie Lurdskej (Svetový deň chorých) 

Piatok:   Sv. Valentína | V Európe tiež sviatok svätých patrónov Cyrila a Metoda 

Sobota:   Preblahoslavenej Panny Márie v sobotu 

Nedeľa:   6. nedeľa v Cezročnom období 

 

 Náukové stretnutie našim birmovancov bude vo farskom kostole v Topoľčanoch a to 

v utorok 11.2. o 16.00 h. a v sobotu 15.2. o 10.30 hod. Jedno z týchto dvoch stretnutí 

pre každého birmovanca je záväzné. Môže si však vybrať, ktorého sa zúčastní. 

 Vo štvrtok 13. februára 2025 bude v našej Farnosti Topoľčany kňazská rekolekcia 

Topoľčianskeho dekanátu. Začne sa v našom farskom kostole eucharistickou liturgickou 

pobožnosťou o 9.30 h. a bude pokračovať koncelebrovanou omšou o 10.00 hod., ktorá 

bude obetovaná za zosnulých fundátorov farnosti, ktorú topoľčiansky farár je povinný 

raz do roka odslúžiť. Celodenná adorácia na čas omše bude prerušená. 

 Vo štvrtok 13.2. o 17.30 hod. bude vo farskom kostole mariánske večeradlo.  

 Mikrobus na Diecézny miništrantský futbalový turnaj do Soblahova bude odchádzať 

v sobotu 15.2. o 7.50 hod. spred Kultúrneho domu v Nemčiciach a o 8.00 hod. 

z autobusovej zastávky pred Modrákom v Topoľčanoch. Miništranti sa prihlasujú buď 

cez kostolníkov alebo priamo u pána kaplána Júliusa, ktorý bude vedúcim delegácie. 

 V nedeľu 16.2.2025 o 14.30 hod. bude na fare zasadnutie farskej rady našej farnosti. 

 V tomto týždni je 14.2. sviatok sv. Valentína, patróna zaľúbených. Z tejto príležitosti 

sú nasledujúce dni Národným týždňom manželstva s bohatým programom mnohých 

podujatí v Topoľčanoch. Zároveň na budúcu nedeľu 16.2. o 10.30 hod. obaja 

topoľčianski farári budú spolu sláviť sv. omšu za manželov a zaľúbených vo Farskom 

kostole svätých Ladislava a Gorazda v Topoľčanoch na Mravenisku. Všetkým 

manželom a zamilovaným srdečne blahoprajeme a pozývame ich k týmto podujatiam. 

V týždni na kúrenie a energie našich kostolov bolo obetovaných v Nemčiciach osobne 

20,- € a cez farský účet 100,- €. Za tieto milodary i za upratanie vianočnej výzdoby a tiež 

za všetky príspevky počas dnešnej farskej zbierky obetovanej na kúrenie našich kostolov 

úprimne ďakujeme a všetkým dobrodincom vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať. 


